



Europski ured Sporazuma gradonačelnika – Izvješće o provedenim aktivnostima za 2019. godinu

Uvodna riječ Kadri Simson, europske povjerenice za energetiku



(© European Union, 2019 / Source: EC - Audiovisual Service)

„Učiniti Europu prvim klimatski neutralnim kontinentom do 2050. glavna je ambicija nove Europske komisije. To se ne odnosi samo rješavanje klimatske krize već i na osiguravanje socijalne pravde, gospodarskog razvoja i boljitka svih europskih građana. Nemamo više vremena za čekanje. Prošla je Komisija učinila iznimno mnogo što se tiče izrade potrebnog zakonodavnog okvira koji će nam omogućiti prelazak na čist i pravedan sustav energije. Sada je naša misija da to sprovedemo u djelo. Kako bismo uspjeli moramo se obratiti europskim građanima te vladama i institucijama koje ih opslužuju. Moramo djelovati na način koji jamči otvorenost, uključivost i suradnju.

Pokret Europskog Sporazuma gradonačelnika izvrstan je primjer pristupa koji jamči takvu uključivost i suradnju. Već više od deset godina lokalne uprave diljem Europe dobrovoljno preuzimaju zahtjevne obveze i pretvaraju ih u lokalne akcije. Pokret je do sada okupio više od 9 200 gradova potpisnika svih veličina koji potječu iz svih regija. Prosječne vrijednosti njihovih ciljeva za smanjenje emisije CO₂ za 2020. i 2030. više su od ciljeva EU-a, a mnogi od njih već imaju i razrađene strategije postizanja klimatske neutralnosti do 2050. - poneki čak i ranije.

Prelazak na čistu energiju obuhvaća mnogo više od samo obnovljivih izvora energije ili vrhunske tehnologije: radi se o pametnom načinu korištenja resursa ali i o jačanju demokracije i povećanju blagostanja u Europi. A sve to zajedno spaja se u velikim i malim gradovima.



Kako bismo do 2050. postali prvi klimatski neutralni kontinent potrebni su nam pioniri koji će nas predvoditi na tom putu. Ponosna sam i zahvalna što radim s ovakvim hrabrim i inspirativnim dionicima Sporazuma gradonačelnika koji su nam već pokazali da svi zajedno možemo uspješno ostvariti svoje ambicije.

U 2020. svima nam želim pravednu, demokratsku i čistu energetska tranziciju!”